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Фото: Прокуратура України
У Харкові викрили підпільний завод підробок світових брендів побутової хімії

За попередніми оцінками, організатори цієї схеми
отримували щомісяця дохід близько п'яти мільйонів
гривень.
 
У Харкові правоохоронці викрили масштабну схему виробництва та
продажу контрафактної побутової хімії, яку видавали за продукцію
всесвітньо відомих брендів. Про це у п'ятницю, 1
травня, повідомила Харківська міська прокуратура.
 
Згідно з її даними, на одній із локацій діяло підпільне виробництво,
обладнане для змішування невідомих речовин, фасування їх у
великогабаритні каністри та наклеювання етикеток, які імітували зовнішній
вигляд оригінальної брендованої продукції. Підробки продавалися через
супермаркети, ринки, популярні інтернет-платформи та соціальні мережі
по всій території України.
 

 
Х Харківська обласна прокуратура

Харківська обласна прокуратура
Підробка під світові бренди на мільйони: у Х…‼️

 

ХАРКІВ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

-3°КИЇВ  43.5655USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

"Шахед" влетів у
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харків'янина
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"бізнес" на підробках світових брендів
Поблизу ТЦ у Харкові стався вибух
У Харкові стався вибух автомобіля:
постраждав перехожий
Харків під атакою РФ: пошкоджені
будинки і пожежі

 
Підсумки 01.05: Реформа армії і
уражені літаки РФ

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Підсумки 30.4: Крадене зерно,
перемир’я і трибунал
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Самі виробники оригінальних товарів підтвердили, що знайдені зразки
були підробками, оскільки такі лінійки продукції офіційно не
виготовляються, а тари, в яких поширювався фальсифікат, не відповідають
стандарту оригіналу. Це означає, що споживачі свідомо вводилися в оману
та купували нелегальний товар, вважаючи його сертифікованим.
 
За попередніми оцінками, організатори цієї схеми отримували щомісяця
дохід близько 5 мільйонів гривень. У результаті санкціонованих обшуків
було вилучено продукцію та обладнання загальною вартістю близько 10
мільйонів гривень.
 
Наразі триває досудове розслідування за фактами порушення прав на
торговельні марки та інші об’єкти інтелектуальної власності, а також за
легалізацію майна, здобутого незаконним шляхом.
 
Нагадаємо, у Вінниці правоохоронці повідомили про підозру місцевому
жителю, який налагодив незаконне виготовлення та збут фальсифікованих
поштових марок із використанням торговельної марки АТ Укрпошта. За рік
діяльності державній компанії завдано збитків на понад 5 млн гривень. 
 
У кількох регіонах України виявили збут контрафактних
агрохімікатів
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

У Харкові викрили масштабний "бізнес" на підробках світових брендів 1878

"Шахед" влетів у квартиру і травмував харків'янина 1617

Харків під атакою РФ: пошкоджені будинки і пожежі 1510

Поблизу ТЦ у Харкові стався вибух 1092

У Харкові стався вибух автомобіля: постраждав перехожий 744

Росіяни атакували Харків та область БпЛА 93

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4847420-u-vinnytsi-vykryly-masshtabnu-falsyfikatsiui-marok-ukrposhty
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868861-u-kilkokh-rehionakh-ukrainy-vyiavyly-zbut-kontrafaktnykh-ahrokhimikativ
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/296/
https://ua.korrespondent.net/tag/913/
https://ua.korrespondent.net/tag/3972/
https://ua.korrespondent.net/tag/8437/
https://ua.korrespondent.net/tag/8799/
https://ua.korrespondent.net/tag/13569/
https://ua.korrespondent.net/tag/60312/
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4875527-shakhed-vletiv-u-kvartyru-i-travmuvav-kharkivianyna
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4874640-kharkiv-pid-atakoui-rf-poshkodzheni-budynky-i-pozhezhi
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4875059-poblyzu-tts-u-kharkovi-stavsia-vybukh
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4874926-u-kharkovi-stavsia-vybukh-avtomobilia-postrazhdav-perekhozhyi
https://ua.korrespondent.net/city/kharkov/4859878-rosiiany-atakuvaly-kharkiv-ta-oblast-bpla
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4874875-parad-na-9-travnia-chomu-putin-ne-khoche-tekhniky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4874771-tuapse-peredaie-estafetu-novi-pryloty-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/4874242-zamakh-na-trampa-u-chomu-osoblyvist-tretoho-razu
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4874144-smertelnyi-viter-v-ukraini-prohnoz-i-naslidky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4873491-biitsi-zsu-bez-yizhi-komandyry-brekhaly-pro-pozytsii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4873457-udar-po-aviatsii-naslidok-viiny-proty-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	У Харкові викрили масштабний "бізнес" на підробках світових брендів
	ХАРКІВ
	СЮЖЕТИ
	За попередніми оцінками, організатори цієї схеми отримували щомісяця дохід близько п'яти мільйонів гривень.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	У Харкові викрили масштабний "бізнес" на підробках світових брендів1878
	"Шахед" влетів у квартиру і травмував харків'янина1617
	Харків під атакою РФ: пошкоджені будинки і пожежі1510
	Поблизу ТЦ у Харкові стався вибух1092
	У Харкові стався вибух автомобіля: постраждав перехожий744
	Росіяни атакували Харків та область БпЛА93



